Taplaléekaink sokszinisegében egyre tibbféle tejtermek talalhato. Sokak altal kedveltek a ki-
lonbézd izl joghurtok. Ezek sok értékes tapanyagot tartalmaznak. Van benniik fehérje, szén-
hidrat {az alacsony energiatartalmiakban cukorpotlo edesitiszer), szerves sav, zsir, gyiimdles-
darabok (vagy azok izét potlo aromak).

Az alabbi tablazat egy giimdlesizid joghr néhany szerves dsszetevijére vonatkozik.

A megadott informidciok alapjin azonositsa, majd jellemezze a vegyilleteket a tabldzatban
szerepld szempontok szerint!
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14.
15.
16.

C]ZHHDH

Tejsav (2-hidroxipropansav, a-hidroxi-propionsav)
Pentil-acetat (ecetsavas-pentilészter)

Diszacharid (szacharid, szénhidrat)

( Hidroxi-)karbonsav

Eszter (gyimolcsészter)

Eszter (glicerid)

Igen

Nem

Nem

. Nem

Glikoz (o-D-glikoz)

Fruktoz ( fD-fruktoz)
(A 12. és 13. valasz feleserélheto.)

Natrium-sztearat (vagy: szappan)

a 9-10. csak egyiitt:

a 12-13. esak egyiitt:

Taplal (a tapértéket niveli) es izesit (édes izt ad) (a két vilasz egyiitt:)

Taplal (a tapértéket ndveli)

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
1 pont

I pont
I pont

I pont

I pont
I pont
I pont



